   14ο ΕΝΙΑΙΟ ΛΥΚΕΙΟ                                           ΣΧΟΛ.ΕΤΟΣ 2011-12
    ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ
 
Α΄ ΛΥΚΕΙΟΥ
Θέματα προαγωγικών εξετάσεων
στην Άλγεβρα

ΘΕΜΑ 1ο
   
    A.Να αποδείξετε ότι : |α·β| = |α|·|β| όπου α,β πραγματικοί αριθμοί 
10 μονάδες

    Β. Τι λέγεται συνάρτηση από ένα σύνολο Α σε ένα σύνολο Β  ;
5 μονάδες

    Γ. Να σημειώσετε στην κόλλα σας  ποιές   από τις παρακάτω προτάσεις
      είναι αληθείς και ποιές είναι ψευδείς .

[bookmark: _GoBack]i)    Η ευθεία y = β έχει συντελεστή διεύθυνσης β


ii) για κάθε xR ισχύει 



iii)  για κάθε α0

iv) Η ανίσωση αx+β >0 είναι αδύνατη για α=0 και β<0 

v. Τα σημεία Α(α,β) και Β(-α,β) είναι συμμετρικά ως προς την αρχή των αξόνων

   10 μονάδες
ΘΕΜΑ 2o


Δίνονται οι παραστάσεις  Α= |x|+4 και Β=|2x-6|  


α. Να λυθεί η εξίσωση  
(8 μονάδες)
β. Να βρεθούν οι ακέραιες λύσεις της  ανίσωσης 2< B< 8 .

(8 μονάδες)
γ. Να λυθεί η εξίσωση Α= Β για 0<x<3

(9 μονάδες)



ΘΕΜΑ3ο



Δίνεται η συνάρτηση  και η παράσταση 
     
i) 
Να αποδείξετε ότι η παράσταση . 
 (8 μονάδες)
ii) 
  Να βρεθούν τα σημεία τομής της με τους άξονες 
(8 μονάδες)
iii) 

Να βρεθούν τα σημεία τομής της με την ευθεία  ,όπου Α η  
        παράσταση που έχει δοθεί
 (9 μονάδες)

ΘΕΜΑ 4ο


    Δίνεται η συνάρτηση 


Α) Να υπολογιστούν οι τιμές: 
	5 μόρια



Β) Να δείξετε ότι τα σημεία Α(2,) και Β(-4, ) είναι συμμετρικά ως προς τη
     διχοτόμο της 1ης και 3ης γωνίας των αξόνων

	5 μόρια


Γ) Να δείξετε ότι τα σημεία Γ(3,) και Δ(-3, ) είναι συμμετρικά ως προς 
     την αρχή των  αξόνων
5 μόρια
Δ) Να δείξετε ότι το τρίγωνο ΒΓΔ είναι ισοσκελές (όπου Β,Γ,Δ τα σημεία των 
     ερωτημάτων Β,Γ
								10 μόρια



                   -Ο-                                                                                            -ΟΙ-                                                                                                                 
                Δ/ΝΤΗΣ                                                                                ΕΙΣΗΓΗΤΕΣ
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